12月29日国编每日一练
1.天空有大片云彩飘动时，我们看到月亮好像在云彩中穿行，而云彩好像没动，这是哪种知觉的运动现象?( )   [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.真动
	2
	9.52%

	B.似动 (答案)
	14
	66.67%

	C.幻想
	3
	14.29%

	D.自动
	2
	9.52%


正确率：66.67%


2.突然的敲门声，可能打断人的思路，这属于( )。   [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.随意注意
	3
	14.29%

	B.不随意注意 (答案)
	14
	66.67%

	C.随意后注意
	1
	4.76%

	D.注意的动摇
	3
	14.29%


正确率：66.67%


3.一个较大的学习内容，首尾部分记忆效果好，中间部分遗忘较多，这是因为( )。   [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.消退和干扰抑制
	3
	14.29%

	B.倒摄和干扰抑制
	3
	14.29%

	C.前摄和消退抑制
	2
	9.52%

	D.前摄和倒摄抑制 (答案)
	13
	61.9%


正确率：61.9%


4.长时记忆系统对来自短时记忆系统的信息加工是( )。   [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.物理特征编号
	4
	19.05%

	B.表象(形象)编码
	6
	28.57%

	C.言语听觉编码
	4
	19.05%

	D.语义编码 (答案)
	7
	33.33%


正确率：33.33%


5.儿童在理解了一首诗歌的意义后，要背诵它，最合适的记忆策略是( )。   [单选题]

	选项
	小计
	比例

	A.精加工策略
	10
	47.62%

	B.组织策略
	2
	9.52%

	C.朗读策略
	4
	19.05%

	D.复述加试背策略 (答案)
	5
	23.81%


正确率：23.81%
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